山东金城医药集团股份有限公司 关于为子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

山东金城医药集团股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")第四届董事 会第二十八次会议审议通过了《关于2020年度公司及所属子公司向金融机构申请综合 授信额度及为综合授信额度内贷款提供担保的议案》。公司及子公司对外担保总额不 超过14.6亿元人民币,在以上担保额度内,公司与子公司、子公司与子公司之间可以 互相提供连带责任担保,具体担保方式为:信用担保、合并报表范围内的公司及子公 司以资产抵押、质押等方式进行担保。其中为山东金城生物药业有限公司(以下简称 "金城生物")提供担保累计不超过3亿元。综合授信内容包括但不限于流动资金贷 款、项目资金贷款、并购、银行承兑 汇票、保函、保理、开立信用证、押汇、国内 贸易融资业务、票据贴现等,且在额度内循环使用。具体融资金额根据金融机构实际 审批的授信额度以及公司实际资金需求来确定。

以上事项已经公司2019年年度股东大会审议通过。

近日,公司与中国农业银行股份有限公司淄博淄川支行签署了《保证合同》,为 全资子公司金城生物提供不超过5,000万元的连带责任保证担保。

二、被担保人基本情况

(一) 金城生物基本情况

- 1、名称: 山东金城生物药业有限公司
- 2、住所:淄博市淄川区经济开发区胶王路复线北,东一路西
- 3、法定代表人:杨修亮
- 4、注册资本: 10000万元人民币
- 5、成立日期: 2009年6月4日
- 6、经营范围: 原料药(谷胱甘肽、谷胱甘肽钠、氧化型谷胱甘肽及其盐、丁二磺 酸腺苷蛋氨酸、丙氨酰谷氨酰胺、硫酸多粘菌素B、维生素D3、盐酸阿考替胺、泊沙



康唑、对甲苯磺酸二硫酸腺苷蛋氨酸、吡咯喹啉醌、吡咯喹啉醌二钠盐、α-酮戊二酸)生产、销售;粉针剂、小容量注射剂生产、销售;保健食品生产、销售;单一饲料(酿酒酵母细胞壁、酵母粉、酵母水解物、酵母提取物、啤酒酵母粉)生产、销售;医药原料及中间体(不含危险、易制毒化学品、药品)销售,货物及技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

- 7、统一社会信用代码: 91370302689496711L
- 8、与本公司的关系: 系本公司全资子公司

(二) 金城生物最近一年(经审计) 一期(未经审计) 财务数据

单位:元

2019 年末总资产	2019年末净资产	2019 年营业收入	2019 年净利润	资产负债率
797, 052, 201. 60	519, 881, 153. 74	323, 089, 336. 46	94, 996, 370. 26	34. 77%
2020年6月末总	2020年6月末净	2020年1-6月营	2020年1-6月净	次文在建安
资产	资产	业收入	利润	资产负债率
839, 418, 913. 35	551, 658, 436. 52	167, 725, 289. 32	51, 001, 542. 45	34. 28%

三、担保书的主要内容

- 1、保证方式:连带责任保证
- 2、保证责任期间:保证人的保证期间为主合同约定的债务履行期限届满之日起 二年。
 - 3、担保金额:为金城生物担保不超过5,000万元人民币。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司及子公司经审批的担保额度总金额为14.6亿元,公司及子公司实际对外担保余额为61,504万元(包括本次担保在内),占2019年12月31日公司经审计归属于上市公司股东净资产的15.13%;占2019年12月31日公司经审计总资产的11.00%。公司及控股子公司无逾期对外担保。公司及子公司未对合并报表范围外的单位提供担保,无逾期对外担保。

五、备查文件

1、保证合同。

特此公告。

山东金城医药集团股份有限公司董事会 2020年9月30日

